1. Format upravljackog registra kontrolera periferije je sledeci: bit 7 je Start, bit 4 je Enable, a bit 0 je I/O# (1-ulaz, 0-izlaz). Bit 0 statusnog registra je Ready bit. U kom stanju se nalazi kontroler periferije ako su CR=91h SR=00h?

a) ceka na upis sledeceg podatka od periferijske jedinice

b) ceka da procesor procita podatak iz DR

c) ceka na upis sledeceg podatka od procesora

d) ceka da periferijska jedinica procita podatak iz DR

2. Format upravljackog registra kontrolera periferije je sledeci: bit 4 je Start, bit 5 je Enable, a bit 0 je I/O# (1-ulaz, 0-izlaz).  Prenos podataka iz memorije na periferiju, koriscenjem mehanizma prekida zadaje se upisom koje vrednosti u CR?

a) 30h

b) 11h

c) 21h

d) 01h

3. Ukoliko se vrsi prenos 200 bajtova sa periferije u memoriju u sistemu bez DMA kontrolera koliko ce puta biti generisan zahtev za prekidom ukoliko je adresiranje na nivou 16 bitne reci. Format upravljackog registra kontrolera periferije je sledeci: bit 0 je Enable bit, bit 5 je Start bit, a bit 4 je I/O# (1-ulaz, 0-izlaz) a njegov sadrzaj 30h.

a) 0

b) 1

c) 100

d) 200













